

网吧接纳3名未成年人将停业 文化部下发通知加大处罚力度

新华社北京4月7日电(记者周玮)为切实加强网吧监管,保护未成年人健康成长,文化部近日下发《关于加大对网吧接纳未成年人违法行为处罚力度的通知》,大幅提高对网吧接纳未成年人违法行为的处罚力度。

《通知》根据《互联网上网服务营业场所管理条例》有关规定,针对近年来各地对网吧违法行为特别是接纳未成年人问题的执法实践,做出了如下规定:对一次接纳3名以上(含3名)未

成年人以及在规定的营业时间以外接纳未成年人的,或由接纳未成年人引发重大恶性案件的网吧,依法吊销网络文化经营许可证。对一次接纳两名以下未成年人的网吧,依法责令停业整顿30日;一年内两次接纳两名以下未成年人的网吧,依法吊销网络文化经营许可证。对连续3次(含3次)未按规定核对登记上网消费者有效身份证件,依法责令停业整顿30日。

在近日召开的全国推进网吧连锁

工作会议上,文化部文化市场司司长李雄就贯彻这一通知提出了两个“百分之百”的要求,即文化行政部门和综合执法机构要做到对网吧业主的宣传教育率达到100%,对违法行为的处理率达到100%。要通过4月至6月的严格执法示范活动,形成对网吧接纳未成年人的强大威慑,在城市杜绝此类行为的发生,并大幅降低县以下农村地区网吧接纳未成年人的发生率。

惠济:围绕生态优化经济结构 巩义:强势推进重点项目建设

本报讯(通讯员 雷秀霞 连敬春 记者 黄永东)时下,惠济区师家河村刘松杰的花卉基地销售正旺,4个大棚温室中盛开的蝴蝶兰只剩少许,他正筹划着今年再新建一座3000平方米玻璃花房,扩大种植规模。

像刘松杰这样发展高新农业的,在惠济区不是个例。近年来,该区按“东部养牛、西部种花、北部高效观光农业、中部无公害蔬菜”的布局,大力调整经济结构,推动传统农业转型升级。黄河农场现代示范园、黄河水产公园、毛庄绿园供港蔬菜基地等一大批都市型、观光型、生态型的农业项目,正承担起省会市民的菜篮子、大厨房角色。

来自惠济区农经委的最新消息,今年,该区还将新增高效农业面积1000亩、苗木花卉基地200亩、水产养殖1.5万亩,培育国家、

省、市级农业产业化龙头企业21家,辐射带动全区70%以上农户实现规模化经营。

农业方面有亮点,二三产业也有新举措。曾经缺少工业经济支撑的惠济,为了优化经济结构,近几年来不断在高新技术产业和生态型工业方面创新发展,成绩喜人。

刚刚过去的第一季度,郑州信息创意产业园又迎来3家公司签约入住,加上已经入住的23个项目,今年该区高新产业投资规模将突破10亿元。依托过境中州大道、连霍高速、西绕城公路、黄河公铁大桥等便利交通网,该区大力发展以仓储物流、现代制造、包装印刷、食品生产等为重点的生态型工业。目前,格力电器仓储物流基地开工在即,中国郑州印刷包装产业园项目一期380亩土地获批,17800平方米

的标准化厂房基本完成,思和三全两大冷冻食品业巨头分别建设了大型生产基地。

定位生态经济强区,依托沿黄生态优势,惠济区还力推旅游业和现代服务业,引进了思念果岭山水、丰乐农庄等一批高档旅游休闲项目,培育了140多家农家乐、渔家乐。中原森林公园(野生动物园)、鸿泽农业创意园、金顶植物园等大型旅游休闲项目也相中该区秀美山水。统计显示,2009年该区游客人数达443万人次,实现绿色收入1.55亿元。

从现代农业、高新产业、生态型工业再到现代服务业、旅游业,数年间,惠济区产业结构得到了大调整,在跨越式发展道路上增速明显。最新统计数字表明,该区三次产业比重从前几年的12.9:58.9:28.2已调整到目前的7:48:45。

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良)昨日,从巩义市召开的首季重点项目汇报会上传出喜讯:巩义市首季季度城镇固定资产投资预计同比增长43.4%;规模以上工业增加值预计同比增长22%;财政一般预算收入完成3.88亿元,同比增长32.3%,在郑州各县(市)位居第一。

“经济回升继续保持向好发展态势,巩义经济整体发展势头良好。”郑州市委常委、巩义市委书记李公乐面对刚出炉的数据,更是充满信心。今年是巩义的“项目建设年”,前3个月,新开工1000万元以上的项目达70个、亿元以上项目36个。一个个符合产业政策,也是产业结构调整中的优势项目也纷纷上马,康店一个镇新开工亿元项目就有7个,尤其是投资1.5亿元的太阳能电池项目成为巩义项目建设和结构调整的新亮点。

巩义市今年还实施六项重点建设,成立了六项重点工程建设指挥部。要求各指挥部明确重点、明确责任、狠抓进度。市政府并与各单位一把手签订今年的目标责任书,记者注意到,今年的目标责任书不同以往,尤为突出项目建设和新农村村建设,其中项目建设任务占各镇(街道)全年目标的1/4。新农村村建设也成重中之重,6月底以前,按照全面规划、整体推进的要求,巩义市委要完成24个重点村的规划,做好住宅建设、配套设施建设和公共设施建设等,促进各种资源向中心村倾斜。

据悉,目前巩义市已把加快项目建设作为下一步工作的重中之重。为推进项目建设,巩义市委要求各职能部门把精力放在帮助企业解决问题上,确保完成全年各项目标任务。

市政府召开紧急会议 七项措施治理西流湖环境污染

本报讯(记者 潘燕)针对近期新闻媒体反映“郑州西流湖惨遭灭顶之灾垃圾填湖开发房地产”等问题,市委、市政府高度重视,为进一步加大西流湖区域整治力度。昨晚,市长赵建才再次召开紧急会议,进一步研究解决西流湖区域乱倒垃圾、填湖造地建房等严重污染西流湖区域环境问题。副市长张建慧,市长助理、市政府秘书长张学军出席会议。

会议研究决定:一要划定管理界限,明确职责,落实责任,彻底遏制向西流湖区域乱倒垃圾行为;二要成立西流湖专项治理领导小组,依法依规严厉打击私设垃圾场、违法填湖造地建房、黑车违规运输垃圾等行为,取缔违法排污企业;三要抓紧对西流湖区域现状垃圾进行彻底清理;四要依法对西流湖区域内违法违建建筑进行立案查处;五要加快建立健全西流湖区域环卫基础设施;六要抓紧编制西流湖区域控制性详细规划,尽快实施西流湖区域改造工程;七要通过此事举一反三,理顺管理体制,依法依规解决好城市管理问题。

伊川矿难 已致40人死亡

认定为典型非法违法生产

据新华社北京4月7日电(记者 朱立毅)记者7日从国家安监总局获悉,国家安监总局和国家煤监局日前通报了河南伊川“3·31”特别重大煤与瓦斯突出事故,认定事故属于典型的非法违法生产。

据通报介绍,2010年3月31日19时22分,河南省

洛阳市伊川县国民煤业有限公司发生一起特别重大煤与瓦斯突出事故。煤与瓦斯突出后风流发生逆转,瓦斯涌出在副井口遇明火发生爆炸,随即又引起副井筒瓦斯燃烧。截至4月6日7时,已造成40人死亡,6人失踪。目前,抢险救援工作和人井人数核查工作仍在加紧进行。

居民医保 财政补助调高

本报讯(记者 王红 实习生 杜梦婷)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,今年全省将把城镇居民基本医疗保险财政补助标准提高到每人每年120元。

为进一步减轻参保人员负担,今年我省将把城镇居民基本医疗保险财政补助标准由人均80元提高

到120元。今年我省还将稳步提高居民医保待遇水平。年底前,省辖市城镇居民基本医疗保险最高支付限额要提高到6万元,城镇居民大额医疗费最高支付限额将提高到9万元以上,并将居民医保住院支付比例提高到55%以上。



行为艺术 演绎惜水

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王晓韵 文丁友明 图)昨日下午,团市委、市青年志愿者协会在二七广场联合举办“抗旱救灾爱心接力”大型惜水公益活动,100多名志愿者以行为艺术倡导全社会对水资源的反思和珍惜。

缺水干涸的树苗、有米无水的饭锅、一瓶价值百万的水……记者在现场看到,志愿者郑重宣读倡议书,并用爱心接力方式排起长龙共同浇灌一棵因缺水而干枯的树苗。他们还以多种行为艺术生动再现缺水画面。

郑州去年支出 善款超千万元

本报讯(记者 李娜 实习生 李爽)在城乡办事处、社区和乡(镇)中设立慈善工作站;建立一支5000人的慈善志愿者队伍;引导捐赠人与受赠人结对相助……昨日下午,2010年郑州慈善总会理事会暨2009“郑州慈善日”表彰大会召开,对今年的慈善工作进行了部署。

市领导马懿、贾记鑫、黄保卫、岳喜忠出席会议。2009年,郑州慈善总会共募集善款16660635.21元,发放救助金10684737.27元,发放衣物4万余件,救助困难群众10万人次。

今年,郑州慈善总会将开创新形式,采用定向、冠名等方式,动员更多爱心企业家积极参与;在机场、车站、旅游景点、商场超市收费处、宾馆酒店总台、银行货币兑换处等公共场所显著位置放置慈善募捐箱,方便更多人做出爱心之举。

距庚寅年黄帝故里拜祖大典
还有7天
拜祖集邮藏品
邮政网点专供

中国眼科界盛会 聚焦郑州市第二人民医院

2010年全国眼科诊疗技术新进展学术会议
CHINESE EYE SYMPOSIUM

4月9日至12日,美丽如画的如意湖畔,由中华医学会、郑州市第二人民医院共同举办的“2010年全国眼科诊疗技术新进展学术会议”将在郑东新区国际会议中心隆重开幕。

来自北京、天津、广东、重庆、山东等地的10多位国内眼科著名专家与国内从事眼科管理、科研和临床工作的300多名专家学者齐聚绿城,以“眼科医生领跑光明中国”为主题,共同探讨眼科新进展、新概念、新成果。

本次大会群英荟萃、名家云集,全国唯一眼科医院、山东省眼科研究所所长谢立信;中华医学会眼科分会主任委员、北京大学人民医院副院长黎晓新;中华医学会眼科分会副主任委员、中山大学中山眼科中心主任葛坚;中华医学会眼科分会副主任委员、天津医科大学眼科中心主任李筱荣;中山大学中山眼科中心刘奕志教授;重庆市眼科研究所、重庆医科大学附属第一医院眼科主任杨培增;广东省人民医院眼科主任郭海科;中山大学中山眼科中心张少冲、刘文教授;广州市第十二人民医院周钢教授等著名眼科专家将介绍国内外最新眼科医学进展,就最新眼科学术问题进行讨论,并通过学术报告、手术演示、会诊病例等形式充分交流国内外眼科领域的临床经验和学术成果。

精彩讲授,异彩纷呈。谢立信《复杂疑难白内障患者手术治疗》、黎晓新《糖尿病视网膜病变循证治疗》、葛坚《青光眼诊疗进展——“最基本的”才是“最重要的”》、李筱荣《黄斑水肿的治疗进展》、刘奕志《扭转模式对传统超声乳化白内障手术的影响》、杨培增《病毒性葡萄膜炎的诊断和治疗》、刘文《视网膜脱离手术新进展》、郭海科《屈光性人工晶体植入进展》、张少冲《黄斑斑疾病的手术治疗及进展》、周钢《眼部缺血病变与色彩多普勒改变》等眼科前沿领域。

4月10日至12日,与会的著名专家将在郑州市第二人民医院四楼特诊室对白内障、青光眼、眼底病、葡萄膜炎、角膜病等疑难病例进行大会诊。著名专家齐聚郑州市第二人民医院,让广大眼疾患者可以不出家门就能享受到国内顶尖专家诊治。咨询电话:0371-66858098。

郑州市第二人民医院眼科

郑州市第二人民医院眼科是河南省医学临床特色专科、郑州市医学临床重点专科、郑州市眼科研究所、全国弱视斜视防治中心郑州分中心、郑州市儿童眼病诊治中心、郑州市低视力诊疗康复中心。

眼科有6个病区,9个专业组,220张床位,各类专业技术人员126人,其中高级职称28名,主治医师及住院医师49名(医学硕士36名),年门诊量12万余人次,住院病人5000余人次,手术病人6000余例。拥有LBGACY200超声乳化仪、ALcon VS300高速玻璃体切割仪、532激光仪、YAG激光仪、眼底荧光血管造影机、最新一代准分子激光仪、全自动电脑眼压仪、3D-OCT(光学相干断层扫描)检查仪、全自动视野仪、非接触式眼压计、视觉电生理检查仪、角膜内皮细胞检查仪、泪道激光治疗仪、眼内激光机、眼科综合检查台等万元以上进口设备150余台。

2009年,眼科共获得8项省市级科研成果奖,引进和开展新技术项目30项,在专业杂志发表论文45篇(国家级35篇),主办两次省级眼科学术研讨会。

郑州市第二人民医院眼科以白内障、青光眼、眼底病、青光眼、小儿斜视、泪道疾病、眼部整形及验光配镜专业为特色优势,实力雄厚,技术精湛,在省内外享有盛誉,为无数眼疾患者带来了光明。